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Natuurgebied Oude Schelde Dendermonde (Appels)  -  Nieuwe brug

In het natuurgebied Oude Schelde in Appels (Dendermonde) is er een wandelpad dat 
start in de Stuifstraat en Hoofdstraat en leidt naar de Scheldedijk. Het natuurgebied is 
een mooie biotoop en rustig, wat het ideaal maakt om te wandelen. Sinds geruime tijd is 
het gebied moeilijk toegankelijk door het ontbreken van een brug, waardoor wandelaars 
een stuk over de openbare weg moeten om het natuurgebied in te kunnen.

De minister nam eerder het engagement om te voorzien in een nieuwe brug. In antwoord 
op mijn schriftelijke vraag nr. 34 van 6 oktober 2017 meldde zij dat de stabiliteits- en 
ontwerpstudie in 2017 zou worden afgerond en de omgevingsvergunning zou worden 
ingediend. De effectieve realisatie van de brug stond ingepland voor 2018. Hiervoor is 
een budget van 60.000 euro vrijgemaakt.

1. Hoever staat de minister met de realisatie van de nieuwe brug? Welke stappen zijn 
er reeds gezet in de realisatie en welke stappen moeten er nog ondernomen worden?

2. Vanwaar de vertraging in de realisatie van de brug? Wanneer zouden de feitelijke 
werken aan de brug starten en wat is de huidige deadline voor realisatie die wordt 
gehanteerd?
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1. Op basis van de specifieke terreinomstandigheden, toegankelijkheid voor machines bij 
het bouwen, de sonderingsresultaten en de impact op de omgeving werd na overleg 
besloten om geen brug te bouwen maar voor een trekveer/voetveer te kiezen. Hiermee 
kunnen 4-6 mensen tegelijk overgezet worden. Het architectenbureau is aangesteld. De 
plannen zijn  gefinaliseerd. Nu moet een omgevingsvergunning ingediend worden. 
Parallel zal de opdracht aanbesteed worden.

2. De oorzaak van de vertraging ligt bij een tijdelijk capaciteitsprobleem op personeelsvlak, 
zowel bij het Agentschap voor Natuur en Bos als bij het Facilitair Bedrijf. Indien alles 
vlot verloopt, kunnen de werken in de nazomer aanvatten. De uitvoeringstermijn 
bedraagt 50 werkdagen.


